

冰箱放不下 窗户外面堆

置办年货也得按需采购

晚报讯 (记者 李帅)距离春节越来越近,现在都忙着两件事,送节礼和备年货。节礼必不可少,但是年货应该适量准备。近日,家住市中区龙头中路附近一小区的居民黄女士说,每年年前准备各种年货,冰箱塞不下就放在厨房外面,可是这些东西太多吃不完最后浪费不少。前两年,年前两天就是逛市场

和超市,最后买回家总共六只鸡、五斤猪肉还有牛肉、猪蹄等等,到了除夕夜吃年夜饭的时候,只用了很少一部分,一家六口人也吃不了这么多。原本以为剩下的这些食材每天都做,可以邀请亲朋好友来做客,可吃了一顿年夜饭之后,就又参加各种就餐,很少在家里开火做饭了,导致冰箱里的东西和放在窗户外面的

食材都不新鲜,有些还变了味。吃了不心疼,可是浪费了就特别心疼。所以,今年无论如何黄女士都不再备这么多年货了。

家住市中区锦龙国际花园的周先生也有着这样的想法,因为不仅是用不了这么多的年货,长时间放置不再新鲜,而且也没法顿顿吃这些大鱼大肉。

“这些东西平时也没少吃,大人不再馋这些,小孩子也不能天天这样吃。再加上聚会大多数都在外面饭店,这些东西更是吃不了这么多,而且这些食物在年初二基本都能买得到,适量准备年货,随时吃随时买。既能保证不浪费,也能吃到新鲜的食物。我建议在准备年货的时候,一定要适量。”周先生说。



剪纸小课堂

为了丰富小朋友们的寒假生活,23日下午,我市新华书店举办了迎新春剪纸小课堂。十余位小朋友在剪纸老师的教导下,完成了剪纸——《春》。

(记者 刘一单 摄)

小区门楼顶灯摇摇欲坠

朝阳花园居民出入如“头上顶雷”

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区朝阳花园小区的一位居民在社区居民QQ群里说,小区门楼上的顶灯摇摇欲坠,与屋顶只有一根电线连着,感觉随时都有掉落的可能。“每天经过这里都要躲着走,风一吹就摇摇晃晃,就一根电线连接着,这上面还有灯泡,落下了肯定是一地碎片。”该小区居民说。

随后记者来到该小区大门口,抬头就能看到这小区大门顶上悬挂着的这个吸顶灯。一阵微风吹过,就看到这盏灯在摇晃。两个圆形的灯管也分开着,原本应该是紧贴楼顶的吸顶灯底盘也裂开,和灯管一起在空中晃动。当时正值中午,不断地有居民从这盏灯下进出小区。

“我们小区很多居民都知道,出来进去的时候都是绕着走,这盏灯这个样子大概有半年多的时间了,每天都摇摇晃晃,我感觉万一哪天真要是掉下来就危险了。”朝阳花园小区的一位居民说。

据小区居民估计这盏灯之所以成现在这个样子,应该是去年夏天雨水多的时候,楼顶潮湿导致这盏灯脱落。“这个吸顶灯只有电线连着,也不知道有没有电。而且这么长时间过去了越来越容易掉落,每天经过这里都是绕道走。现在希望能够尽快地更换一盏新的吸顶灯,消除安全隐患的同时,也能让大门口重新亮起来,这样我们居民进出小区就更加安全了。”小区居民王先生说。



妈妈去打工 爸爸看孩子

夫妻“角色”互换 体会对方辛苦

晚报讯 (记者 杨舒)家住薛城区中兴世纪城的魏女士是一位全职妈妈,临近春节老公提前休假,于是魏女士去超市打工做促销员,让老公在家里看孩子,一周的互换角色生活让魏女士收获颇多。

魏女士今年29岁,大学毕业以后还没参加工作就先结婚生子了,如今儿子已经三岁了,因为丈夫是从事家装工作平时很忙,魏女士就做起了全职妈妈,在家里照顾孩子和老公的日常生活。

三年来,每天待在家里照顾孩子的生活让魏女士觉得有些无聊甚至苦闷,时间久了也开始向丈夫抱怨,但丈夫却认为她每天在家里看孩子没有自己在外面工作那么辛苦,而且没有工作压力,理应很幸福。夫妻两人经常为此发生争执,每次争吵魏女士都表示希望出去工作,让丈夫在家看孩子,体验自己的辛苦。

前不久魏女士听一位在超市工作的邻居介绍,因为春节超市生意火爆,需要大量的短期商品促销人员,魏女士很是动心,跃跃欲试,恰巧丈夫的工作在年前全部结束,刚好有时间在家里看孩子,夫妻俩一番协商后魏女士就成了一位超市

促销员。

对于从来没有工作过的魏女士而言,超市促销员的工作让她既兴奋又充满了压力。每天上午,魏女士帮老公和孩子做好饭就到超市里等待分配任务,了解需要促销商品的信息,开始工作,最初魏女士很不好意思向顾客推销产品,但是经过一番思想斗争,渐渐进入了促销员的角色。

魏女士性格好也很有亲和力,所以工作做的越来越好,得到的提成也越来越高。有的时候一天能拿到近一百元的酬劳。除了赚钱,每天和这么多人打交道而且还认识了不少同样做促销的朋友,她感觉工作虽然辛苦却很开心。

妻子每天忙碌而开心,而丈夫在家里看孩子的日子却没那么好过。虽然魏女士已经减轻了丈夫的工作量,不需要打扫卫生、洗衣服,只需要做饭和照顾好孩子,但是三岁男孩的顽皮已经让丈夫有些受不了了,他终于体会到了魏女士平日在家里的辛苦,并提出以后会抽出时间帮助魏女士分担家务照顾孩子,他还表示希望妻子赶紧结束工作,回家一起照顾孩子,但魏女士表示会坚持干到除夕那天。

天天喝“心灵鸡汤”还得说“味道”

儿子:老妈您能不转发“鸡汤微信”吗

晚报讯 (记者 王晨曦)“我妈天天都会通过微信发来各种‘心灵鸡汤’的链接,还强制让我阅读,并说出读后感,最近都快被这些事烦死了。”近日,家住薛城区安泰花园的孙阳说。

孙阳的妈妈退休在家,闲着没事就爱给儿子分享一些鸡汤文章,让孙阳有苦难言。孙阳妈妈平时不爱出门,经常在家浏览微信朋友圈的一些短文。之前一直在单位工作,长期以来生活圈子相对局限,并且对微信等外界新鲜事物知之甚少。退休后学会了用微信,就迷上了朋友圈内的新鲜事,她看到别人分享的鸡汤文章,基本上都觉得挺好,看完后,就喜欢把文章分享给孙阳。

要仅仅只是分享也就算了,让孙阳难以接受的是,老妈让他看完文章后要说出自己的感想,刚开始孙阳感觉十分别

扭。孙阳说:“当初我妈开始浏览网上这些心灵鸡汤的时候,我就特别反对,提醒她好几次,可她总是不听,总是觉得网上那些人说的都是对的,她就应该信,有时看到一些未经证实的信息,她也会传递给别人,过程中不免引起他人的误会。”

对于孙阳妈妈这种“病症”,家里其他亲戚曾不止一次提醒她,可收效甚微,她还是相信自己的那套理论。没办法,孙阳只得给妈妈讲清一个一个的道理,用正确的知识来回应那些所谓错误的“心灵鸡汤”。刚开始,妈妈还总是跟孙阳争论,时间一长,认识到自己的错误后,她也开始对文章进行思考,并减少转发的次数。

“现在朋友圈里的心灵鸡汤太多了,若不小心陷进去,尤其是对那些判断力不足的人群,势必会造成比较大的影响。”孙阳说。